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Amsa: Anppen
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaeMmnbiit AHfpei! CHUXKeHHe 9PEKIIUY BO BpeMS JIeUEHUS - BIIOJIHE 00BSICHUMOE siBJIeHue. Bo-
MIEPBLIX, TPUYUHON CHUKEHUS IPEKIIUU MOXKET ObITh 00JI€BOM KOMIIOHEHT. BO-BTOPBIX, 3TO MOXKET
OBITH TIOOOYHEIM SIBIIEHHEM ITPHHUMAEMBIX JIeKapcTB. [IyMaio, BaMm He CTOMT 3a0CTPSITh Ha 3TOM
MOMEHTEe CBOe BHUMaHUe, JleueHrne Heo0X0IUMO ITPOI0IKaTh, T. €. aHAJIU3 CeKpeTa IMPOCTaTH
TI0OKa3hIBAeT BhIpaXKeHHLIM BOCHIAIUTEIBHEIN MTPOIecC. YBEPEH, UTo Bce OymeT HopManbHo. KcTaTH, Mo
IIOCJIEOHUM HAHHBIM, IPOCTATUT HE SBISIETCS MPUYNHON CHUXKEHUS dpeKuuu. Yoayu!



